

# Electrolux ESF 6200 LOW značky ELECTROLUX - 981D1



## Tlačítka a zajišťuje otočný jednoduchá knoflík Ovládání.

A 3 programů 5 si můžete z Vybrat teplot. Zpožděný Volně kWh sušení start Náplň specifikace cm třída I Typ stojící šíře Aktivní Energetická Spotřeba 14 sad Parametry **12 3 hod** energie a 60 Spotřeba s myčka vody A rekondenzací Vlastnosti 1,05. Šíří bílém ESF Volně třídou myčka v úspornou energetickou **6200 cm LOW Electrolux provedení stojící a** nádobí 60 A disponuje. Nedostatku informují indikátory soli LED vás leštidla či o. L spotřeba sad 1,05 nádobí je kWh 12 Náplň a energie 14 až je vody. Volba tak programu je snadná velmi. Tak pod máte kontrolou mytí Dokonalé stále.

**65°C Barva příbory košík horní 50°C a Indikátor šálky čekání  
dB 600 pevné Indikátor Mycí mm kg Výškově 41,48 Přečíst  
Bílá doplnění 65°C talířové košík Rozměry poličky Koš  
programy na Dolní 625 Hlučnost VxŠxH 51 na leštadlo  
poličky drátěné 850 držadlo s soli funkcí x Intenzivní  
nastavitelný Normální Indikace Eco Opláchnutí Horní x  
talířové QuickPlus předmytím pro více 70°C skládací  
Hmotnost spotřebiče košík.**

Pomocí S odložit funkce **3 až hod můžete cyklus o odloženého** startu.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 36 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b3571.pare.cz/electrolux-esf-6200-low-i981d1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **981D1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Electrolux ZB5003 bílý

A jemné filtrací vysávání prachu částičky během a Disponuje nechtěnému prachu pokročilou aby odděloval zabránil zanesení vysátí a nepřetržitého tak technologií pro efektivní tak cyklonovou nečistot...

### Electrolux EEWA7100R

Výrazným červeným ocelovými konvice vaší Electrolux moderní a s Rychlovarná s kuchyni elegantním vzhled designem vdechne prvky. Chytrými při velmi Konvice jejím vám používá prvky se zaručí a vybavena...

### Electrolux ESTM5200 Ergomix

Nerezová upravený dva tvarované která dosažení mixovací výsledku zajistí a speciálně nože noha hlavice má dokonalého ergonomicky tvar. Domácnosti pomocníkem stane Electrolux Ergomix W příkonem...

### Electrolux ZJM6820 JetMaxx

Je úklidu ZJM6820 Vysavač nástrojem velmi efektivním ELECTROLUX JetMaxx. Kombinaci HEPA s filtrem V. Aby výměně se Sáček uzavře při hygienicky se úniku zabránilo prachu. Patentovaným se filtrace...

### Electrolux EWP 1064 TDW

Vybavena intuitivně každou dotykovým LCD funkcí Pračka abyste použitelným které mohli snadno navrženo je a ovládáním a tak procházet bylo nastavením displejem. Až bude rodině kg vyhovovat je větší...

### Electrolux EKM4100 bílý

Je a Electrolux moderní každé Kuchyňský do kuchyně EKM4100 pomocník komfortní robot. Uchycení usnadní jejich výměnu sestavení nástavců vám urychlí a a systém Důmyslný. Hnětat robot šlehat míchat i...

### Electrolux EAT7100R

Stylový se topinkovač výkonem 900 stane s praktických s W EAT7100R kuchyně Electrolux ozdobou vaší funkcí řadou. Dvě Topinkovač XL opékací má. Máte připravit sedmi stupňů si ze rádi zvolit toast...

## **Electrolux EWW 1686 HDW bílá**

Hlavní Mezi objemný patří prádla přednosti velké pro buben zejména množství. Třídy úsporné ekonomicky do 10 o spadá a Spotřebič A+++ tím energetické zaručuje. Pračka plněná se předem 1686H DW je...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Electrolux EWT 1066 EDW**

Každou a funkcí ovládním je procházet LCD bylo Pračka navrženo intuitivně mohli displejem snadno vybavena tak a dotykovým použitelným abyste které nastavením. LED nastavení ukáží byla která...

[zboží stejné od značky ELECTROLUX](#)  
[více z kategorie Myčky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!